



В Харовске бывший работодатель предстанет перед судом за невыплату зарплаты



Харовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего вологжанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По данным следствия, в период с января по июнь 2020 года учредитель и директор общества с ограниченной ответственностью, зарегистрированного в областном центре, но занимающегося лесопереработкой в Харовском районе, выплачивал заработную плату 4 местным жителям, принятым на должность сторожа, в размере ниже установленного федеральным законом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

минимального размера оплаты труда.

В результате перед каждым работником образовалась задолженность от 47 до 53 тысяч рублей.

Поводом к возбуждению уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки по жалобам потерпевших.

Как удалось установить следователям СКР, в указанный период обвиняемый мог соблюсти трудовые права работников, но предпочел расплачиваться с контрагентами, перечислив крупные денежные средства. В ходе расследования предприятие погасило указанную задолженность перед работниками в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1634562>